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    Viktig – Hamarløpet 2019                                  

Forutsetningene for vår deltagelse i Motorkonvoien 2019 har endret seg de siste dagene, ved at arrangørenes (Amcar / LMK) nå kreves inngangsbillett på Olympiaparken.  
 
Motorveteranene Hedmark har derfor besluttet følgende:
· Løpet fram til Biri travbane blir uendret. Løpet starter ved Vikingskipet kl. 11.00, med oppmøte senest kl. 10:00. Det serveres kaffe før løpet starter. 
Årets løype blir som planlagt (se eget skriv om dette i mappa). 
Det nye er at premieutdelingen vil finne sted på Biri travbane. Der serveres det is og kaffe (inkludert i startkontingenten). Her vil det også bli mulighet for å kjøpe vaffel, pølse, toast og mineralvann.
Etter premieutdelingen kjører, de som måtte ønske det, sammen til Olympiaparken på Lillehammer, via Moelv og Brøttum. Det utnevnes en konvoileder som kjører som første kjøretøy. 
På Olympiaparken er Toten & Hamarløpet tildelt et eget område i bakkant av Motorkonvoiens treffområde. Der vil det bli fri adgang til toaletter og vann. Det blir også mulighet for å kjøpe seg mat. For de som ønsker seg inn på arrangementene, må det betales en inngangsbillett kr. 100,- pr. person. Dersom du ønsker å kjøre inn på treffområdet for Motorkonvoien blir du anvist innkjøring, inngang kr. 250,-pr. person. 
Ønsker dere en god tur!
